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Pressemitteilung                28. Juni 2024 

TOP 100-Award: Ranga Yogeshwar ehrt BeneVit für 
Innovationsleistungen 

Überlingen – Würdigung auf dem Deutschen Mittelstands-Summit: Ranga 
Yogeshwar gratuliert der BeneVit Holding GmbH aus Mössingen zu ihrer 
Auszeichnung mit dem TOP 100-Siegel. Die Preisverleihung im Rahmen 
des Summit findet am Freitag, 28. Juni, in Weimar für alle Mittelständler 
statt, die am Jahresanfang das TOP 100-Siegel erhalten haben. Der Wis-
senschaftsjournalist begleitet den zum 31. Mal ausgetragenen Innovati-
onswettbewerb als Mentor. In dem wissenschaftlichen Auswahlverfahren 
überzeugte BeneVit Holding in der Größenklasse C (über 200 Mitarbeiter) 
besonders in der Kategorie „Innovationserfolg“. 

In dem anlässlich der Auszeichnung veröffentlichten TOP 100-Unternehmens-
porträt heißt es (Auszug): 

Das Innovationskonzept „stambulant“ des Pflegeheims BeneVIt verbindet die 
Vorteile der stationären Sicherheit mit der Flexibilität ambulanter Dienstleistung. 
Es ist eine Weiterentwicklung des BeneVit-Hausgemeinschaftskonzepts. „In 
den Wohngemeinschaften können Angehörige aktiv mithelfen“, erläutert der 
Geschäftsführer Kaspar Pfister. Der Wohlfühlfaktor spielt bei dem Modell eine 
zentrale Rolle. Wenn Familienangehörige gemeinsam mit den Hilfsbedürftigen 
Menschen kochen oder auch Gemeinschaftsspiele spielen, hebt das deren 
Stimmung. „Die Erhaltung des Selbstwertgefühls, der Selbstbestimmung und 
der Lebensfreude sind wesentliche Bestandteile unseres Konzepts“, sagt Pfis-
ter. Mit Innovationen beschäftigt sich der Chef unterdessen fast täglich. Da im 
Allgemeinen die Zahl der Pflegebedürftigen steigt und Pflegekräfte rar sind, hat 
sich Pfister dazu entschieden, computergesteuerte Hilfsroboter weiter zu entwi-
ckeln und künftig computergesteuerte Hilfsprogramme einzusetzen, die Routi-
neaufgaben erledigen, etwa Schränke mit Handtüchern oder Windeln auffüllen. 
„Es genügt nicht, die schwierige Situation zu beklagen – wir müssen neue Dinge 
ausprobieren, um die drohende Versorgungslücke zu füllen“, resümiert er. 

 
Zum vollständigen Porträt geht’s hier: www.top100.de/die-top-innovatoren. 

TOP 100: der Wettbewerb 
Seit 1993 vergibt compamedia das TOP 100-Siegel für besondere Innovationskraft und 
überdurchschnittliche Innovationserfolge an mittelständische Unternehmen. Die wissen-
schaftliche Leitung liegt seit 2002 in den Händen von Prof. Dr. Nikolaus Franke. Franke 
ist Gründer und Vorstand des Instituts für Entrepreneurship und Innovation der Wirt-
schaftsuniversität Wien. Mentor von TOP 100 ist der Wissenschaftsjournalist Ranga Yo-
geshwar. Projektpartner sind die Fraunhofer-Gesellschaft zur Förderung der angewand-
ten Forschung und der BVMW. Die Magazine manager magazin und impulse begleiten 
den Unternehmensvergleich als Medienpartner, ZEIT für Unternehmer ist Kooperations-
partner. Mehr Infos unter www.top100.de. 
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